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Jlomamnee 3aaanue. [1oAroToBUTHCS K CaMOCTOSITEIILHON padoTe.

[IOBTOPUTHTEOPUIO: CMEKHBIE U BEPTUKAJIBHBIE YIUIbI, UX CBOUCTBA. lloHATHE
TPEYTOJIbHUKA, UTO TAKOE PABHBICTPEYTOJILHUKU, OIIPEJICIICHUE TIPO PABHBIE

CTOPOHHI U yIibl. llepBbIMIIpU3HAK paBEHCTBA TPEYTOJIbHUKA. BBIMTOJIHUTE

~ P K
3aldHus U3 (baHHa 1. [laHEI ABa NepeceKarouXcs
oTpe3ka (cM. pucyHoK). Jokaxkure, 0
uro A OPM = A OKT, ecaivt nasect-
HO, uT0 PO=0K uOM =0T.
M T
2%, Jlyu PT sinsiercs ODuccek- O

Tpucoi yraa KPM (cMm. pUCYHOK).
Hokaxkure, uro A KOP = AMOP,
ecaun PK = PM. P




